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“Protagonisti della nostra storia”

REGOLAMENTO ENGLISH CAMP 2023


PROGETTO
Per l’Estate 2023 La Bussola Cooperativa organizza l’English Camp. L’attività è presente nel POFT dell’Istituto Comprensivo Vittorio Veneto I, si svolge con la supervisione degli insegnanti dell’istituzione scolastica, il patrocinio del Comune di Vittorio Veneto e la collaborazione dell’Istituto Comprensivo Vittorio Veneto II “Zanzotto”.
Il focus principale dell’English Camp è l'introduzione dei partecipanti alla lingua inglese attraverso il contatto diretto con tutor madrelingua e il supporto di insegnanti specializzati. I bambini imparano l'inglese attraverso attività sia di tipo più convenzionale sia pratiche e creative coinvolgenti discipline quali teatro, circo, danza, arte e musica. Queste attività creano un contesto esperienziale all’interno del quale i partecipanti imparano ad esprimersi in inglese in modo realistico. L'ultimo giorno va in scena uno spettacolo dove bambini e ragazzi hanno l'opportunità di mostrare alle famiglie ciò che hanno imparato durante il campo estivo.

SEDE
Il camp si svolgerà presso la Scuola Secondaria di Primo Grado "L. Da Ponte" in Via dello Stadio, 5 a Vittorio Veneto dal 28 agosto all’8 settembre.

DESTINATARI
Il camp è rivolto a bambini/e e ragazzi/e dalla classe prima (conclusa) della scuola primaria alla classe terza della scuola secondaria di primo grado.

ORARI 
La scansione oraria delle attività sarà la seguente:
· 8.00 – 8.30 Early arrivals
· 8.30 – 10.00 English Lessons
· 10.00 - 10.15 Break
· 10.15 -11.15 English Activities
· 11.15 - 11.30 Break
· 11.30 - 13.00 English Games
· 13.00 First End (Morning Camp)
· 13.00 - 14.00 Lunch Break
· 14.00 – 15.30 Creative Workshops
· 15.30 – 16.00 Sports
· 16.00 Second End (Full Camp)
Ogni famiglia sarà libera di scegliere, in fase di iscrizione, se aderire alla fascia oraria della sola mattina o dell’intera giornata.




COSTI 
Per frequentare le attività proposte è richiesto il pagamento di una quota di 
· € 195 per la solo mattina
· € 290 per l’intera giornata
I costi si intendono per l’intero periodo di due settimane e non sono frazionabili.
La quota comprende le spese di iscrizione, partecipazione alle attività e assicurazione.
Le iscrizioni pervenute dopo la data del 30 giugno 2023 saranno possibili, ma subiranno un aumento del 30%:
· €250 per la solo mattina
· €360 per l’intera giornata
Vi è una riduzione della quota di €15 sull’intero periodo per ogni fratello o sorella.
Nel caso si decidesse di ospitare un tutor madrelingua la retta verrà scontata di €150.

ISCRIZIONE E PAGAMENTO
Le iscrizioni vanno effettuate online sul sito www.labussolacooperativa.it dal 15 maggio al 30 giugno 2023 seguendo il link “ISCRIZIONI ATTIVITÀ ESTIVE” e accedendo poi alla sezione dedicata “ENGLISH CAMP – VITTORIO VENETO”.
Nel caso vi fossero difficoltà di accesso al modulo è possibile copiare nel browser il link diretto al modulo di iscrizione:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScZQPa7ukS6jCDnfK-O0JQZvg--Ar6HOgGSVfgJCNrdinHxsw/viewform?usp=sf_link

L'iscrizione è possibile solo per l'intero periodo. 
Prima di effettuare l‛iscrizione assicurarsi di disporre dei seguenti documenti:
· Numero doc. di identità del genitore e/o persona/e delegata/e al ritiro
· Certificati di allergie e/o farmaci speciali
· Estremi dei documenti dei delegati al ritiro
· Modulo di autorizzazione all’uscita autonoma (solo per bambini che abbiamo concluso la scuola primaria o frequentanti la scuola secondaria di primo grado)
· Contabile di pagamento da allegare al modulo di iscrizione on-line. 
Il pagamento deve essere effettuato tramite bonifico bancario 
· Intestatario: LA BUSSOLA COOPERATIVA 
· Istituto di credito:  PREALPI SAN BIANGIO
· BIC: CCRTIT2TPRE
· IBAN:  IT98 V089 0462 1800 2100 0004 921
· Causale: Nome Cognome di bambino/a English Camp
Vi preghiamo di prestare attenzione all’inserimento di tutti i dati nella causale, altrimenti ci risulta impossibile risalire al “chi” ha effettuato il pagamento ed emettere la ricevuta.

RIMBORSI 
L’iscrizione viene confermata al momento del pagamento della quota e con l’inoltro della contabile. Tale quota non sarà in alcun modo restituita.  Non sarà pertanto possibile chiedere di ricevere la quota versata, a meno che il camp non venga attivato per mancanza di numero minimo di iscritti o per mancanze imputabili alla cooperativa. In caso di malattie, quarantene o assenza di qualsiasi tipo non sarà possibile richiedere il rimborso.
HELPER
È possibile la partecipazione di studenti/esse frequentanti una scuola secondaria di secondo grado come helper. La partecipazione è soggetta a iscrizione sul sito sul sito www.labussolacooperativa.it dal 15 maggio al 30 giugno 2023 seguendo il link “ISCRIZIONI ATTIVITÀ ESTIVE” e accedendo poi alla sezione dedicata “ENGLISH CAMP - HELPER”. La partecipazione viene confermata con il versamento di una quota assicurativa di €20. (Nella causale del versamento scrivere: Nome Cognome minore HELPER English Camp 2023)
Nel caso vi fossero difficoltà di accesso al modulo è possibile copiare nel browser il link diretto al modulo di iscrizione:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScIm6a-o0sV0toczt2kQ4__tO_4TzK1mu-DffeOUe55xqD-wQ/viewform?usp=sf_link

MATERIALI NECESSARI 
Abbigliamento comodo, pranzo al sacco ed eventuali merende.

REGOLE
È vietato introdurre al centro estivo qualsiasi apparecchio elettronico o cellulare.

DOCUMENTI NECESSARI 
Per iniziare la frequenza dei nostri centri estivi vi ricordiamo che è necessario aver compilato tutta la documentazione presente nella domanda.
Si raccomanda di avere particolare attenzione rispetto alle deleghe o al documento per l’autorizzazione all’uscita autonoma per chi abbia concluso la frequenza dell’ultimo anno della scuola primaria o l’intero ciclo della scuola secondaria di primo grado.
Saranno prese in considerazione solamente le deleghe munite di numero di documento di identità che i delegati dovranno necessariamente avere al ritiro dei bambini. In caso di allergie è necessario presentare prima dell’inizio del centro estivo il certificato medico così che si possa procedere al prevenire eventuali contatti rischiosi.

INFORMAZIONI
Qualsiasi informazione può essere richiesta telefonando al numero 3517854662 o inviando una mail a estate@labussolacooperativa.it

ACCETTAZIONE DEL REGOLAMENTO 
Con la sottoscrizione dell’iscrizione  si dichiara di accettare in toto il presente regolamento ed eventuali variazioni dettate da DPCM.

Aggiornamento del 10/05/2023
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